

ОТЗЫВ

научного руководителя **Титова Ивана Юрьевича**, соискателя ученой степени кандидата биологических наук по теме «Интродуцированные древесные растения острова Тайвань в условиях Абхазии и возможности их использования» по специальности 03.02.01 - Ботаника

Титов И.Ю. окончил Абхазский государственный университет в 2010 г. по направлению «Биология». С 2010 г. по настоящее время работает в Ботаническом институте Академии наук Абхазии (БИН АНА) в должности младшего научного сотрудника Отдела интродукции растений.

В 2011 г. поступил в очную аспирантуру АНА по специальности «Ботаника», которую окончил успешно в 2014 г. В процессе обучения в аспирантуре и работы в БИН АНА вел активную научно-исследовательскую работу.

Основные результаты исследовательской деятельности Титова И.Ю. были представлены на многочисленных Международных научно-практических конференциях и опубликованы в итоговых сборниках по результатам проведенных конференций. Материалы диссертации Титова И.Ю. достаточно отражены в 24 опубликованных научных работах, из которых 5 в изданиях, рекомендуемых ВАК РФ, 6 статей, рекомендуемых Президиумом АНА, одно методическое пособие и 12 в прочих изданиях.

Печатные работы, демонстрируют самостоятельность мышления соискателя и глубину проведенных им исследований.

В ходе подготовки диссертации Титов И.Ю. проявил себя как квалифицированный специалист, целеустремленный, самостоятельный, ответственный исследователь.

Хорошее владение теоретическими основами исследования, склонность к систематизации и обобщению материалов на высоком научном уровне, творческие способности и эрудированность позволили успешно завершить Титову И.Ю. работу над кандидатской диссертацией.

Достоверность полученных результатов подтверждена значительным объемом многолетних, комплексных, экспериментальных исследований с применением современных методов компьютерной обработки полученных материалов - биоморфологических, биоэкологических, биометрических, метеорологических, лабораторных и натуральных наблюдений.

Актуальность темы диссертационного исследования Титова И.Ю. обусловлена отсутствием исчерпывающих исследований в данном направлении. Не вызывает сомнения, что результаты его диссертационного исследования будут способствовать интродукционной работе с потенциально перспективными таксонами древесных пород для дальнейшего обогащения дендрофлоры Абхазии.

Считаю, что диссертация Титова И.Ю. «Интродуцированные древесные растения острова Тайвань в условиях Абхазии и возможности их использования» является завершенным научным исследованием, содержит новизну. Содержание работы соответствует названию темы и полностью отвечает требованиям Положения Президиума АНА от 04.04.2017 г. (пр. № 1), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата биологических наук, а автор, Титов И.Ю., заслуживает присуждения ученой степени кандидата биологических наук по специальности 03.02.01 – Ботаника.

Научный руководитель,
д.б.н., профессор, академик АНА

Бебия С.М.

27.07.2023 г.

Подпись руки Титов заверяю
Зав. канцелярией
Ботанического Института АНА
Когониа А.В. _____

